



Projekt jest współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2007-2013 oraz ze środków budżetu Powiatu Tucholskiego

POWIAT TUCHOLSKI
ul. Pocztowa 7
89-500 TUCHOLA
NIP: 561-13-27-276

Tuchola, 23 sierpnia 2011 r.

ZP. 272.1.5.2011

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Sprawa: wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dotyczące postępowania prowadzonego o udzielenie zamówienia publicznego na realizację dostawy pn. „Wyposażenie w środki i zasoby obiektów szkół powiatowych w Tucholi”

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) oraz zgodnie z rozdziałem VII ust. 5 i 8 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia ZP.272.1.5.2011 z dnia 19.08.2011 r. udzielam wyjaśnień na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytania:

W załączniku do Specyfikacji wyposażenia Zespołu Szkół Licealnych i Agrotechnicznych im. Leona Janty-Połczyńskiego w Tucholi nr 8A – załącznik 1- SERWER SIECIOWY Zamawiający wymaga:

1. Kontrolera RAID 0/1/2/3/4/5/10 z dedykowaną pamięcią, 6 portów

Czy nie zaszła pomyłka, bo o ile RAID3 można spotkać w macierzach dyskowych (ale zdecydowanie nie w serwerach), to RAID2 i RAID4 nie oferuje żaden z producentów

2. Karty graficznej – zintegrowanej z płytą główną lub PCI EXPRES 16x pamięć minimum 512 MB RAM

Czy zintegrowana karta graficzna ma posiadać również 512MB RAM, czy zapis ten dotyczy karty PCI Express?

3. Procesora z rodziny x86, serwerowy z obsługą technologii VT, z podstawką wg najnowszej technologii dla danego typu procesora i dołączonym wentylatorem, o częstotliwości taktowania zegara 3,33 GHz

Co oznacza zapis „z podstawką wg najnowszej technologii dla danego typu procesora”? Proszę o podanie przykładowej minimalnej najnowszej technologii dla procesora jakiej oczekuje Zamawiający.

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający wymaga kontrolera RAID minimum 1/5.

Odpowiedź na pytanie 2:

Wymóg pamięci 512 MB RAM dotyczy tylko i wyłącznie karty graficznej wyposażonej w złącze PCI Express.



Projekt jest współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2007-2013 oraz ze środków budżetu Powiatu Tucholskiego

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający wymaga podstawki wg najnowszej technologii zalecanej przez producenta danego typu procesora

Powyższe wyjaśnienia należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty. Niniejszy dokument jest również dostępny na stronie internetowej www.bippowiat.tuchola.pl w zakładce „Zamówienia publiczne powyżej 14.000 Euro”.

Otrzymują:

1. Wykonawcy wg rozdzielnika
2. A/a.

Z up. Starosty
Wiktora Metkowskiego
Wicestarosta Tucholski